

Субаева Карина
группа 10б
лечебного факультета
Южно-Уральского ГМУ

ШЕСТАКОВ НИКОЛАЙ ЕВСТАФЬЕВИЧ

Война... Страшное слово! Оно несёт в себе крики, плач, боль матерей, жён, детей от потери близких. Безусловно, нет ничего ужаснее войны. Она жестока, бессмысленна, противоестественна по своей природе. Эта разрушающая сила приносит с собой немало горя, страданий, душевной пустоты, забирает жизни тех, кто дорог нашему сердцу.

Действительно, много людей отдали жизнь за счастливое будущее своих детей, за Родину, которая накормила тебя первым хлебом, напоила ключевой водой, это место где ты родился, где тебе хорошо и свободно, этот образ живет в душе каждого человека. Люди, очнитесь! Если бы не ГЕРОИ, пожертвовавшие собой, не было бы этого чистого неба, счастливой и беззаботной жизни, не было бы нас! Эти люди поистине являются патриотами, ведь мало кто готов совершить такой подвиг ради благополучия других. А патриотизм – это не показательные выступления и не игра словами на многолюдных митингах. Данное чувство живет в человеческом сердце, мерцающая неугасимой искрой. Человечество обязано помнить имена тех, без кого не было всего того, что мы сейчас имеем.

Нельзя забывать прошлое, а это, прежде всего, история своей Родины. Конечно, можно лишить народ прошлого, но это сравнимо с отправлением всех людей без документов и всякой одежки на холодный, жестокий ветер истории. Так они даже не смогут доказать кем они являются. Действительно, многие абсолютно ничего не знают об истории своей страны, но при этом «кричат» о любви к ней. А народ, не знающий о своих соотечественниках, теряет право называться «народом», он превращается просто в население. Прежде чем говорить о гордости за Россию, необходимо проявить элементарный интерес к истории своей семьи, узнать о подвигах родных.

Любая страна нуждается в национальном самосознании, но оно не может быть выработано идеологами или придумано. Самосознание народа строится исключительно людьми по мере того, как они научатся ценить свою историю. Для светлого будущего каждому необходимо знать достижения прошлого. Ведь невозможно воспитать полноценного человека, настоящего гражданина своей страны, не научив его гордиться историей родных мест. В противном же случае кто будет совершать подвиги, которыми можно было бы гордиться?

Всех коснулось это страшное событие - Великая Отечественная война, я уверена, что у каждой семьи есть люди, жертвовавшие собой, кому-то посчастливилось вернуться с фронта, а кому-то нет... Подойдите и узнайте у своих мам, пап, бабушек, дедушек о героях своей семьи, которые не жалея себя боролись за ваше счастье!

Июнь 1941-го года - казалось бы ничего не предвещает беды, люди счастливы, каждый занимается своими делами, но в полдень 22-го июня жизнь всего народа разделяется на «до» и «после» - с официальным обращением по радио выступает министр иностранных дел Вячеслав Молотов, сообщая о нападении Германии на СССР и объявляет о начале Великой Отечественной войны.

И семью Шестаковых не миновало это ужасное событие. «Мы находились во дворе своего дома, окно кухни было открыто, и мы слышали, как по радио объявили, что началась война, сердце замерло», - со слов прабабушки Устиньи. Мой прадедушка Шестаков Николай Евстафьевич, родившийся в 1909-м году в Троицком районе Челябинской области, был обязан встать на защиту Родины. Он обнял свою жену Устинью, они оба плакали, четверо маленьких детей (Витя, Саша, Зина и Валя) обхватили ноги Николая и тоже тихо плакали, прощаясь с отцом, но каждый понимал, что необходимо защитить свою страну от врага. На войну Николай Евстафьевич отправился со своим трактором «Кировец». «Вот четыре года я по воле судьбы стоял на обороне города Москва далеко от своих родных и близких, это были невероятно трудные времена и Бог знает каким чудом я остался в живых», - рассказывал прадед. По окончании войны Николай с тем же самым трактором «Кировец» возвращается домой. Он был много раз награждён. На 84-м году жизни прадед умирает не только от старости, но и от последствий войны.

В заключение хотелось бы ещё раз отметить, что необходимо проявлять интерес к истории своей страны и знать тех, кто внёс огромный вклад наше счастливое будущее. Никто не забыт, ничто не забыто.



**Шестаков
Николай Евстафьевич**
- участник Великой
Отечественной Войны
(1909-1993)